
“Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη!” Το σύνθημα αυτό
αντήχησε για πολλοστή Τετάρτη στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης
όπου απετράπη ο εκπλειστηριασμός οικοπέδου έκτασης ενός
στρέμματος. Στιγμιότυπα μπορείτε να δείτε στα βίντεο που
ακολουθούν.

Αναλυτική ενημέρωση έκανε στην εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” ο δάσκαλος Ηλίας Σμήλιος, μέλος του
Συντονισμού Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης και της Λαϊκής Συνέλευσης Δυτικών Συνοικιών. Μπορείτε να
την ακούσετε στο δεύτερο βίντεο.

Ολόκληρη η εκπομπή, που μεταδόθηκε από το ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της Τετάρτη 19
Οκτωβρίου 2016, ήταν αφιερωμένη στο κίνημα κατά των πλειστηριασμών.

Προσκεκλημένοι στο στούντιο της ERTopen ήταν η αρχιτέκτων Κική Βάσσου, μέλος της Λαϊκής
Συνέλευσης Κολωνού – Σεπολίων – Ακαδημίας Πλάτωνος και ο πρόεδρος του συλλόγου εκπαιδευτικών “Κ.
Σωτηρίου” Κώστας Τουλγαρίδης, μέλος της συλλογικότητας “Πολίτες κατά των πλειστηριασμών στα
Μεσόγεια”.

Οι δυο καλεσμένοι μας, μαζί με τον Ηλία Σμήλιο, συζήτησαν για τις σημερινές εξελίξεις στα Ειρηνοδικεία
της Αθήνας, του Κορωπίου και φυσικά της Θεσσαλονίκης, καθώς και για τις προοπτικές του κινήματος
αυτού που διογκώνεται, ανοίγοντας ταυτόχρονα δρόμους νικηφόρων αγώνων με μικρές στην αρχή αλλά
συμβολικής σημασίας νίκες. Δρόμους ανυποχώρητου δυναμικού και αποφασιστικού αγώνα, όχι μόνο κατά
των πλειστηριασμών αλλά και στο μέτωπο της Υγείας, της Παιδείας και γενικότερα της ανατροπής της
κανιβαλικής επίθεσης στα εργατικά δικαιώματα που έχει βάλει στο στόχαστρο η πολιτική της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΔΝΤ, του κεφάλαιου και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.

Στην παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης, στη ρύθμιση του ήχου ο Μανώλης Σάλλας.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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Δείτε στα επόμενα δύο βίντεο (Πηγή: Put the kings down), στιγμιότυπα από την ακύρωση πλειστηριασμού
στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2016:

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=wXTXJz5FbmI&feature=youtu.be


 


